

政策 02 いきいきと健康で充実した生活を過ごせるまちづくり

施策 05 セーフティネットの推進



あるべき姿

生活困窮者の相談支援体制の適正実施に努め、生活の支援が図られています。

施策の成果状況と評価

基本事業の成果状況と評価

基本事業01 生活困窮者の自立支援

指標	生活困窮者からの相談件数(件)		【福祉課】	対基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	4,097			(比較不可)	分析評価
指標の動き	R04実績	1,641		対前年度	(比較不可)	<p>物価高騰等により、生活困窮者を取り巻く環境は依然厳しい状況が続いています。本年度は、アウトリーチの活用や福祉事務所から相談支援センターへの積極的な情報共有を意識した結果、生活困窮者の掘り起しを行い、支援につなげたことで、前年度比よりも、相談件数が増加しました。</p>
	R05実績	1,722		目標達成度	(---)	
	R06実績	2,566				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	2,000				

基本事業01 生活困窮者の自立支援

指標	自立支援プランで改善が見られた終了者数(人)		【福祉課】	対基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	1			(向上)	分析評価
指標の動き	R04実績	5		対前年度	(向上)	<p>コロナ禍からの経済状況が回復してきたことや、対象者に見合った支援が行き届いたことから、就労等につながり生活が改善され、支援終了者が増加したと考えられます。</p>
	R05実績	15		目標達成度	(達成)	
	R06実績	35				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	12				

基本事業02 生活保護と自立への支援

指標	生活保護受給世帯数(世帯)		【福祉課】	対基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	664			(比較不可)	分析評価
指標の動き	R04実績	681		対前年度	(比較不可)	<p>生活保護受給世帯は微増傾向です。国の経済状況に左右される傾向にあります。令和6年度は、物価高騰による影響がありました。</p>
	R05実績	716		目標達成度	(---)	
	R06実績	734				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	720				

基本事業02 生活保護と自立への支援

指標	自立による生活保護廃止世帯数(世帯)		【福祉課】	対基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	13			(低下)	分析評価
指標の動き	R04実績	13		対前年度	(低下)	<p>就労による生活保護からの自立件数が、微増しています。受給者の稼働能力や雇用情勢の影響を受ける傾向にあります。就労支援相談員が1名増員となった影響が考えられます。</p>
	R05実績	8		目標達成度	(---)	
	R06実績	11				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	20				